



# URZĄD MIASTA I GMINY W KĘPNIE

WYDZIAŁ ROZWOJU

WR.271.3.2020/7

Kępno, dnia 13 marca 2020 r.

**Dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa i dzierżawa pojemników do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych dla nieruchomości zamieszkałych z terenu Gminy Kępno”**

W odpowiedzi na pytania dotyczące SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Pzp, Zamawiający Gmina Kępno wyjaśnia:

## **Pytanie 1**

### **Dotyczy SOPZ – 1.3. Miejsce i warunki dostawy**

*1.3., Miejszem dostawy pojemników będzie siedziba Spółki Energetyka Ciepła Kępno 63-600 Kępno ul. Przemysłowa 12. Pojemniki będą dostarczane partiami. Każda dostawa powinna zawierać od 10 -20 % całości zamówienia. W każdej partii powinny znajdować się pojemniki w pięciu kolorach o różnych pojemnościach proporcjonalnie do ilości zamówionych pojemników w danym kolorze. Pojemniki powinny zostać rozładowane i każdorazowo po przeliczeniu i sprawdzeniu ich jakości i kompletności dostawy protokolarnie przekazane zamawiającemu”.*

Zamawiający wskazał teren innego zewnętrznego podmiotu gospodarczego. Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy pojemniki, które obecnie rozstawione są na terenie Gminy Kępno w kolorach odpowiadających wymaganiom zamówienia, również mają być zebrane z nieruchomości zamieszkałych i zwiezione na teren, Spółki Energetyka Ciepła Kępno 63-600 Kępno ul. Przemysłowa 12.

W jaki sposób Zamawiający przewidział ochronę obcego mienia powierzonego oraz skutki ewentualnych braków powstałych od protokolarnego przekazania Zamawiającemu do ostatecznego po 48 miesiącach rozliczenia. Wykonawca wnosi o potwierdzenie i wprowadzenie do treści umowy zapisu, że do końca trwania umowy pojemniki są własnością Wykonawcy wobec czego zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Środowiska i ustawie o rachunkowości ( odpisy) winny być ocechowane i oklejone logo firmy Wykonawcy.

W związku z brakiem udzielenia odpowiedzi przez Zamawiającego na najważniejszą, podkreśloną część poprzednio zadanego pytania nr 4, Wykonawca prosi o ponowną odpowiedź na zadane pytanie.



**Odpowiedź:**

Warunki i miejsce dostawy zostało określone w SOPZ i jest to teren Spółki. Energetyka Ciepła Kępno. Dostarczone pojemniki muszą być w dobrym stanie technicznym, bez uszkodzeń (pęknięć), umyte bez śladów zabrudzeń i zdezynfekowane i być pozbawione napisów dotychczasowego właściciela. Zamawiający dopuszcza by pojemniki posiadały oznaczenia Dzierżawcy w miejscu niewidocznym

Przez okres dzierżawy pojemniki pozostaną własnością Dzierżawcy. Na podstawie zawartej umowy Dzierżawca zobowiązuje się przez okres dzierżawy oddać pojemniki do używania oraz pobierania pożytków, a Zamawiający zobowiązuje się do płacenia w okresie trwania umowy czynszu dzierżawy w wysokości określonej w tej umowie, a po jej zakończeniu do wykupu pojemników. Zapis ten został zawarty w poprawionym projekcie umowy.

**Pytanie nr 2**

Wykonawca pyta czy zamawiający dopuszcza zamianę lub częściową dostawę pojemników 120 l w kolorze czarnym na pojemniki 140 l w kolorze czarnym oraz czy zamawiający dopuszcza zamianę lub częściową dostawę pojemników 120 l w kolorze zielonym na pojemniki 140 l w kolorze zielonym.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści pojemniki o pojemności 140 l pod warunkiem, że cena dzierżawy i cena wykupu tych pojemników będzie identyczna jak pojemników 120 l.

I ZASTĘPCA BURMISTRZA  
Miasta i Gminy Kępno

Artur Kosakiewicz

